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\w\ Calcule & I'aide de ta calculatrice. \wv Calcule a l'aide de ta calculatrice.
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“1) Complete le tableau. 2D Calcule 2 I'aide de ta calculatrice.
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w\, Colorie I'ordre de grandeur qui correspond au résultat. sk
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15,23 + 5,632
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1952 + 5965

4004 + 536 + 482

18244 + 19




Calcul rapide Calcul réfléchi
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\\._V Calcule sans poser I'opération. \._\J Calcule sans poser |'opération.
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e | { = 11,08 + 0,01 =
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\N\w Compléte les suites.
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213+937= 61,25 + 3,75 = | 7\ i : . .
| 335 + 175 = 372+ 4,28 = _ L0324 =1 073+ =1 027+ =1
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Trouve | léments. >ClULIEM 35 + 65 = 40 Lo o i _
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